

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 19 апреля 1984 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 65 (13943)
Цена 2 коп.

РЕШЕНИЯ
XXVI
СЪЕЗДА КПСС
— В ЖИЗНЬ

НА ВСТРЕЧУ ПЕРВОМАЮ

ИДУТ КОСИЛКИ

С ИНТЕРЕСОМ изучают документы апрельского Пленума Центрального Комитета партии и первой сессии Верховного Совета СССР однаждатого созыва рабочие, служащие, специалисты Люберецкого завода сельхозмашиностроения имени Ухтомского. Особое внимание обращают производственники на слова из речи товарища К. У. Черненко на Пленуме «Бес покойство, даже, если хотите, тревога за государственный план не должны оставлять нас ни на минуту». План у люберцевских сельмашевцев напряженный. Нынче

необходимо выпустить сеноуборочных машин на 9 тысяч штук больше, чем в прошлом году. Коллектив объединения обязался реализовать сверхплановой продукции на 1 миллион 40 тысяч рублей. Поэтому выполнение задания находится под постоянным контролем коммунистов, руководителей производственных подразделений, других служб. С вводом новых мощностей, полученных в результате реконструкции предприятия, увеличивается изготовление деталей и узлов к косилке-площадице «КПС-5Г», высвобождаются

от этой нагрузки предприятия-смежники. Набирает силу первая очередь кузнецочно-прессового корпуса № 2, где освоено уже изготовление деталей 400 наименований. С февраля этого года начал действовать первый участок создаваемого термического цеха № 3.

Все это позволило труженикам завода успешно справиться с программой первого квартала. На село отправлено 26170 прицепных и самоходных машин — несколько больше, чем планировалось. А всей продукции объединения реализовано сверх плана на 427 тысяч рублей. Коллектив сохраняет верность своему обязательству.

П. ИЛЬИН.

В ЧИСЛЕ ПРИЗЕРОВ

По итогам социалистического соревнования среди трудовых коллективов Главмособлстроя призовые места заняли комплексная бригада А. С. Коршунова из СпецСМУ-6 и бригада монтажников И. И. Чупрова из строительно-монтажного управления № 5 треста «Особстрой» № 2.

Передовики производства вручены памятные вымпелы

Главмособлстроя, а коллективу под руководством И. И. Чупрова, кроме того, денежная премия. Эта бригада считается одной из лучших на сооружении больничного комплекса в городе Дзержинском.

Высокой выработки добивается коллекция А. С. Коршунова — до 125 процентов. Сейчас большая часть его трудится на сельскохозяйственных объектах района.

А. СОКОЛОВА,
начальник отдела труда и
зарплаты треста
«Особстрой» № 2.

ИДЕТ МЕСЯЧНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

ДЛЯ КАЖДОГО НАЙДЕТСЯ ДЕЛО

Установилась благоприятная погода, которая на руку работникам жилищно-коммунальных отделов. Нет сейчас задачи для нас важнее, чем благоустройство. ЖКХ Малаховского экспериментального завода закончило санитарную очистку и вывоз мусора из микрорайона. Большая помощь оказали в этом деле подразделения завода.

Началу месячника предшествовала организаторская работа. Было проведено совещание с представителями всех предприятий и организаций, расположенных в нашем микрорайоне. Собрали членов домового комитета с целью шире привлечь население к наведению надлежащего порядка во дворах.

План проведения месячника активно выполняется. Назову только некоторые мероприятия. Вдоль Быковского шоссе отремонтированы ограждения. Появятся скамейки для установки около домов. Заказали малые архитектурные формы. Полным ходом идет зазор плодородной земли. Заключен договор на поставку 5 тысяч корней кустарника и 500 деревьев. Они дополнят зеленый наряд микрорайона.

Весь коллектив отдела, особенно дворники, объединены одной задачей — внести весо-

РАБОТА НА ВЕСЕННЕМ ПОЛЕ НАЧАЛСЯ С ЕВ

В эти дни механизаторы совхоза «Белая Дача» под руководством агронома Виктора Степановича Бурого пашут поля, культивируют почву, закрывают влагу. Органические удобрения здесь внесены с осени.

Вчера белодачинцы приступили к севу редиса, пастернака, укропа и петрушки.

ПОДКОРМКА ЗАВЕРШЕНА

На Константиновской птицефабрике минеральными удобрениями подкормлены озимые зерновые культуры на всей площади 700 гектаров и многолетние травы на 345 гектарах. Остальные луга, как показали оперативные агрономические пробы почвы, в настолщее время подкормке не нуждаются.

Механизаторы цеха растениеводства птицефабрики приступили к боронованию многолетних трав. За день эта работа выполнена на 140 гектарах.

ШИРОКИМ ФРОНТОМ

Завершено внесение минеральных удобрений на лугах во всех хозяйствах племебель-единения «Петровское». На 364 гектарах произведен ремонт многолетних трав. Сейчас широким фронтом ведется боронование. На 670 гектарах травы проробованы.

Р. СТЕПНОВА.

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! ПОЛНЕЕ ИСПОЛЬЗУЙТЕ ПРАВА ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ ДЛЯ РЕШЕНИЯ ЭКОНОМИЧЕСКИХ, СОЦИАЛЬНЫХ И ВОСПИТАТЕЛЬНЫХ ЗАДАЧ, ДАЛЬНЕЙШЕГО РАЗВИТИЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ДЕМОКРАТИИ!

(Из Призыва ЦК КПСС к 1 Мая 1984 года).

21 АПРЕЛЯ — «КРАСНАЯ СУББОТА» В ПОЛНОЙ ГОТОВНОСТИ

Все подразделения и службы Малаховского опытного механического завода готовы к коммунистическому субботнику в честь 114-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

На праздник труда выйдет свыше 430 человек — больше численности работающих на предприятии, поскольку выразили желание принять участие в субботнике пенсионеры и учащиеся подшефной школы № 46. Юные помощники будут вместе с заводчанами строить теплицу на территории предприятия и

заниматься благоустройством зеленинением.

Часть специалистов придет в цехи, к станкам. Намечено выпустить продукции больше среднесуточного производства на 11 тысяч рублей. При этом на 4 тысячи рублей будет выпущено изделий за счет сэкономленных электроэнергии и материалов.

Значительный объем работы будет выполнен в жилых микрорайонах. В фонд пятилетки намечено перечислить 2400 рублей заработанных средств.

В. ГЕГИН.

секретарь парторганизации.

НА СЭКОНОМЛЕННЫХ РЕСУРСАХ

Завершается подготовка к коммунистическому субботнику в трудовых коллективах Томилинского птицеводческого объединения. В цехах и фабриках прошли митинги, собрания. Выступая на них, птицеводы наметили высокие рубежи. Например, бригада В. В. Худобиной решила собрать 108 тысяч штук яиц, что на 18 тысяч превышает норму обычного дня.

Водители транспортного цеха в «красную субботу» перевезут на сэкономленном топливе две тысячи тонн грузов.

Готовясь к празднику труда, птицеводы сберегли 130 тонн комбикормов, 440 тысяч киловатт-часов электроэнергии, 10,4 тонны бензина.

А это значит, что большая часть продукции — всего будет собрано 1 миллион 600 тысяч яиц, получено 15 тонн мяса, 6 тонн молока — будет произведена за счет сбереженных ресурсов. Свои рабочие места в этот день займут 2300 человек, а более 800 будут заняты на строительстве и реконструкции птичников, благоустройстве территории.

Всего за коммунистический субботник труженики объединения производят продукции на 140 тысяч рублей. В фонд пятилетки перечислят почти 14 тысяч рублей зарплаты и прибыли.

А. ТОЛСТИКОВ.

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ



Отлично потрудилось в марте звено овощеводов защищенно-грунта колхоза им. Дзержинского, которое возглавляет Валентина Дмитриевна Самохвалова. Тепличницы получили в текущем месяце по 6,1 килограмма огурцов с каждого квадратного метра посадок. Плановое задание превыщено более чем в два раза.

В четвертом году пятилетки передовой коллектив обязался поднять урожайность огурцов до 40 килограммов с кв. метра. Старт взят уверенно.

НА СНИИЛЕ: В. Д. Самохвалова.

Фото С. Косьянова.



ВЕСТНИК СОРЕВНОВАНИЯ

АПРЕЛЬ, 1984 ГОД

ПО КОЛЛЕКТИВНОМУ ПОДРЯДУ

С ВЫСОКОЙ ТРЕБОВАТЕЛЬНОСТЬЮ

ПРОВЕРЕННОЙ практикой стала истинна: в коллективах, работающих на едином направлении с применением коэффициента трудового участия, формируется благоприятная атмосфера производственной и общественной активности людей, воспитания у них сознательного, добросовестного отношения к выполнению своих обязанностей.

Один из таких коллективов на Малаховском экспериментальном заводе — бригада слесарей испытательного цеха, которую возглавляет коммунист Сергей Иванович Чуйко.

Из месяца в месяц бригада в заводском социалистическом соревновании занимает передовые места, неизменно перевыполняет производственные задания и всегда с высоким качеством.

Недавно заводской комитет профсоюза подводил итоги соревнования за I квартал текущего года. Взыскательно, всесторонне взвешиваясь, деятельность коллективов. И по многим показателям бригада С. И. Чуйко выделялась среди соперников. Производственное задание выполнено на 103,7 процента. Производительность труда превысила запланированную на 8,7 процента. Подано 2 радиоизмерительных предложения с весомым экономическим эффектом. Все 12 рабочих завоевали звание «Ударник коммунистического труда». Бригадир С. И. Чуйко, слесарь В. Ф. Бурдахин, Б. А. Бирюков добились права работать с личным кейлом и носят звание «Отличник труда». Все члены бригады действительно участвуют в общественной жизни завода.

Короткие характеристики, отражающие разные стороны деятельности бригады, свидетельствуют о том, что коллективу присущ стремление идти в ногу с жизнью. Задачи, которые выдвигает партия, бригада — первичная ячейка заводского коллектива — воспринимает как свое кровное дело.

С большой заинтересованностью изучали члены бригады решения февральского и апрельского Пленумов ЦК КПСС, первой сессии Верховного Совета СССР однинадцатого созыва. Как руководство и действию восприняли рабочие речь товарища К. У. Черненко на апрельском Пленуме ЦК КПСС, выразившую заботу партии о благе и мирной жизни народа о прогрессе родной страны. Передовая на заводе коллектив проникнут пониманием большой значимости дисциплины и организованности для успешного решения экономических и социальных задач на всех уровнях — от рабочего места до масштабов страны.

Бригада, обсудив на своем собрании вопрос о неукоснительном соблюдении трудовой дисциплины, выступает с инициативой: если кто-либо из членов коллектива допустит нарушение дисциплины или порядка, все в бригаде отказываются от вознаграждения по итогам работы за год.

Требовательность всех к каждому и ответственность каждого за общее дело органически срослись в этом смелом решении, которое дает пример многим другим коллективам.

Л. СУХОРУКОВА, инженер по соревнованию.

Набирает темпы производства коллектива деревообрабатывающего комбината № 13. За первый квартал изготовлено паркета на 6 тысяч квадратных метров больше, чем за тот же период в прошлом году. Сверх плана ничуть неизменно продуциции на 149 тысяч рублей. Инициативно работают многие бригады. Слаженно организован труд на участке мастера В. М. Терешкина в цехе № 3. Здесь отличается бригада С. В. Гришина. Умело действуют в ней при изготовлении нижнего основания паркетной доски работницы З. Шургала и Г. Сагайло, которые запечатлены на снимке. Они перекрывают задания на 20—30 процентов.

Фото С. Косякова.

НА ЭТОЙ раз итоги соревнования тружеников производственно-издательского комбината ВИНИТИ за прошедший год и минувший квартал подводились в необычной обстановке. Рабочих, специалистов, служащих пригласили в Октябрьский зал столичного Дома союзов. Здесь проводился тематический вечер «Жизнь в связи поколений». В зале — торжественная, праздничная обстановка.

Эту встречу представителей разных поколений вели директор Центрального телевидения, заслуженная артистка РСФСР Светлана Михайлова Моргуно娃 и председатель профкома комбината Николай Иванович Мазин. Тепло и сердечно при-

ПО ТРУДУ И ЧЕСТЬ

вествовали они собравшимся — ветеранов и молодежь. Директор комбината Михаил Иосифович Левштейн сообщил о результате соревнования. Назывались имена лучших тружеников, рабочих, специалистов, начальников цехов, мастеров, которых душой болеют за производство, относятся к делу с большой ответственностью. Это З. И. Пушкина, Л. Л. Берлин, Н. А. Архипова, Н. В. Коган, М. И. Фадеева и другие.

Сегодня мы честно вспоминаем победителей прошлого соревнования и принимаем в трудовой коллегии молодое пополнение.

Тувинской автономной области Е. Поликаринин в их честь исполняет песни.

Выступает директор подшефной лобненской школы № 20 Н. К. Мочалова. Затем на сцену приглашаются победители соревнования. Им повязывают алые ленты и дарят цветы. От их имени выступили начальники цеха Р. Гришаева и литеинист В. Зубков.

И вот перед залом выстроились молодые труженики. Состоялось торжественное посвящение их в рабочие. Напутственное слово произнес ветеран Иван Васильевич Якимов. Девчата вручили сувениры.

Группа ветеранов приглашается на сцену. Заслуженный артист

А. КОВАЛЕВ.

РУЧНОЙ ТРУД — В ОТСТАВКУ

ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ труда в тресте «Особстрой» № 2 в прошлом году возросла на 3,2 процента по сравнению с 1982 годом, в том числе благодаря механизации строительных работ — на 1,14 процента. С начала пятилетки с ручного труда высвобожден 51 человек. Еще 12 строителей перешли на механизированные операции в текущем году. Объем ручных земляных работ уменьшился за год на 4,7 тысячи кубометров. Немалую роль в этом сыграло, например, использование ямобуров при установке столбов и опор.

Процесс механизации труда проходит по двум направлениям. Во-первых, мы постоянно пополняем парк машин и механизмов. Только в прошлом году к имеющимся в наличии 12 малярным подъемникам прибавилось еще пять. Это дает возможность сокращать время демонтажа башенных кранов на две-три недели.

А строителям таких подъемных организаций, как СпецСМУ-36 треста «Мособлсантехмонтаж» № 1 и СпецСМУ-59 треста «Мособлэлектромонтаж», в значительной степени способствует применение электрических компрессоров. Мы получили пять таких агрегатов. С их помощью на объектах строительно-монтажных управлений №№ 1 и 5, «Жилстрой» № 17 существенно сокращается время для производства дырокробочных работ. В результате они проводятся аккуратно, по заданному диаметру. Сокращается и с монтажом «коробки».

Получили мы и три гидрокрановые установки на базе трактора Т-40. До этого в распоряжении СпецСМУ-6 имела

лишь одна такая установка.

В ПОМОЩЬ СТРОИТЕЛЯМ

При подготовке к подачи жестких растворов. В этом же году планируется применение агрегата СО-150 во всех бригадах маляров для нанесения шланговки. Производительность труда в итоге возрастет в два раза. Соответственно резко сократится и доля ручного труда, который, к сожалению, до сего времени применяется при шланговке. До получения этого агрегата рационализатор, заслуженный строитель РСФСР, бригадир маляров из ССУОР-7 Иван Егорович Золотарев видел новшество в своем коллективе. С помощью агрегата высокого давления 7000Н, пред назначенного для окрасочных работ, он делает и шланговку. Результат превзошел все ожидания: производительность труда повысилась в четыре раза.

Снижение трудозатрат в количестве 160 человеко-дней на одну тысячу кубометров бетона, экономия пиломатериалов составляет 100 кубометров бетона. С помощью агрегата высокого давления 7000Н, пред назначенного для окрасочных работ, он делает и шланговку. Результат превзошел все ожидания: производительность труда повысилась в четыре раза.

Кроме того, в распоряжение треста поступило семь битумо-варочных котлов. Теперь каждая бригада монтажников своими силами может делать изоляцию на фундаментах и на креплениях.

Второе направление в механизации ручного труда — внедрение новых механизмов и агрегатов. Уже в текущем году строители треста начали применять установки для сверления отверстий в перекрытиях. Они делаются аккуратно, по заданному диаметру. Сокращается и с монтажом «коробки».

Значительно уменьшаются трудозатраты при устройстве наливных полов при помощи машины СО-165 с компрессором для

приготовления и подачи жестких растворов. В этом же году планируется применение агрегата СО-150 во всех бригадах маляров для нанесения шланговки. Производительность труда в итоге возрастет в два раза. Соответственно резко сократится и доля ручного труда, который, к сожалению, до сего времени применяется при шланговке. До получения этого агрегата рационализатор, заслуженный строитель РСФСР, бригадир маляров из ССУОР-7 Иван Егорович Золотарев видел новшество в своем коллективе. С помощью агрегата высокого давления 7000Н, пред назначенного для окрасочных работ, он делает и шланговку. Результат превзошел все ожидания: производительность труда повысилась в четыре раза.

Снижение трудозатрат в количестве 160 человеко-дней на одну тысячу кубометров бетона, экономия пиломатериалов составляет 100 кубометров бетона. С помощью агрегата высокого давления 7000Н, пред назначенного для окрасочных работ, он делает и шланговку. Результат превзошел все ожидания: производительность труда повысилась в четыре раза.

Кроме того, в распоряжение треста поступило семь битумо-варочных котлов. Теперь каждая бригада монтажников своими силами может делать изоляцию на фундаментах и на креплениях.

Второе направление в механизации ручного труда — внедрение новых механизмов и агрегатов. Уже в текущем году строители треста начали применять установки для сверления отверстий в перекрытиях. Они делаются аккуратно, по заданному диаметру. Сокращается и с монтажом «коробки».

Значительно уменьшаются трудозатраты при устройстве наливных полов при помощи машины СО-165 с компрессором для

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

СРАВНИТЕ ИХ ДОСТИЖЕНИЯ

В этой таблице приведены результаты районного соревнования передовых звенев операторов машинного доения за наивысшую продуктивность животных в истощенном квартале. Первая колонка цифр — надой от фуражной коровы в килограммах, вторая колонка — «плюс» или «минус» к уровню прошлого года.

Распространение опыта лучших мастеров животноводства — важный резерв улучшения дел на фермах.

ГОСПЛЕМЗАВОД «ПЕТРОВСКОЕ»		R. П. Сидорова, A. И. Мащенко, A. П. Надеина, R. В. Фефрова, A. Н. Константиновская, Г. Птицефабрика
A. А. Бузлов, R. П. Бузлова	+303	1372 + 76
A. А. Васильева, H. Д. Старостина	1559 + 89	1361 + 147
Z. С. Кузина, M. Н. Раухтина	1550 + 172	КОЛХОЗ ИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО
		Г. В. Кустова, Н. П. Рослякова, М. И. Захарова, Л. М. Голубева
N. И. Гаврилова, L. И. Дмитриева	1500 - 52	ПЛЕМСОВХОЗ «МАЛЫШЕВО»
T. А. Чернуха, K. К. Видинеева	1439 + 96	H. П. Антипова, Н. И. Чухманова
A. И. Тимофеева, A. И. Легостаева	1379 + 164	Р. В. Букина, Н. И. Новикова
		ОПХ «КОРЕНЕВО»
E. С. Кулакова, M. И. Федосова	1396 - 32	Звено в составе шести человек:
A. И. Куприянова, G. С. Евстигнеева	1336 + 198	E. С. Калозина, B. Н. Асмолова, C. Г. Глинкина, T. Г. Солнева, M. Г. Пахомова, N. П. Карпова
		1135 + 75

Тем, кто регулярно читает «Люберецкую правду», имена многих передовых животноводов уже знакомы. Так, например, Нина Ивановна Гаврилова и Любовь Ивановна Дмитриева, доярки колхоза им. Дзержинского, в январе и феврале были лидерами района, о чем сообщалось на страницах газеты. Затем переходящий выпытком профсоюза работников сельского хозяйства у них появились супруги Бузловы с Токаревским комплексом ГПЗ «Петровское»: полученный ими на дойку молока от фуражной коровы за первый квартал — самый высокий.

Не раз лидировали в районном социалистическом соревновании А. Васильева и Н. Д. Старостина, Т. А. Чернуха и К. К. Видинеева, А. И. Тимофеева и Любовь Ивановна Гаврилова. Затем на дойку молока от коров появлялись различные агрегаты. Результаты работы передовых операторов машинного доения «Фоминское» говорят о том, что участие в районном слете, который проводился в начале года, дало им хороший заряд энергии: надой молока от коров появился на 75% выше прошлогоднего.

Результаты работы передовых операторов машинного доения «Фоминское» говорят о том, что участие в районном слете, который проводился в начале года, дало им хороший заряд энергии: надой молока от коров появился на 75% выше прошлогоднего.



Тувинской автономной области Е. Поликаринин в их честь исполняет песни.

Выступает директор подшефной лобненской школы № 20 Н. К. Мочалова. Затем на сцену приглашаются победители соревнования. Им повязывают алые ленты и дарят цветы. От их имени выступили начальники цеха Р. Гришаева и литеинист В. Зубков.

И вот перед залом выстроились молодые труженики. Состоялось торжественное посвящение их в рабочие. Напутственное слово произнес ветеран Иван Васильевич Якимов. Девчата вручили сувениры.

Группа ветеранов

приглашается на сцену.

Заслуженный артист

А. КОВАЛЕВ.

ДОГОВОР ПОСТАВОК — В ЦЕНТР ВНИМАНИЯ

ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА ЗА 3 МЕС. 1984 ГОДА (в процентах)

Наименование предприятия	Реализация продукции		Производительность труда	
	к соотв. периоду 1983 г.	выполн. плана за 3 мес	к соотв. периоду 1983 г.	выполн. плана за 3 мес
ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Завод «Монтажавтоматика»	295,9	102,2	109,3	107,5
Завод «Пластмасс»	136	102,2	115,9	105
Дзержинский КПП	118,8	107,3	107,1	104,8
Завод мостостроительного оборудования	118,6	103,7	116,9	120,7
Томилинский завод полупроводниковых приборов	118,2	101,5	122	106,1
Завод стройконструкций и деталей	112,3	105,6	103,2	105,6
Опытный завод ВНИИСТРОМа	111,9	101,3	99,5	103,3
Завод горлового машиностроения	109,8	100,3	105,5	101,1
Электромеханический завод КПП Союзгазпромстрой	108,3	109,8	103,3	102,4
Экспериментальный завод ВНИИВТ	107,5	101,6	105,6	104,8
Завод имени Ухтомского	104,2	101,2	103,6	101,9
Малаховский экспериментальный завод	103,9	100,9	104,9	106,4
Кореневский опытно-экспериментальный завод	102,8	103	101,8	101,5
Малаховский опытный механический завод	101,6	101,6	106	107,4
Завод буровых машин	101	100	101,1	100,9
Томилинский завод алмазных инструментов	100,5	101	106,1	100,1
Производственно-издательский комбинат ВНИИТИ	100,5	100,7	103,7	102,4
Завод мясокомской муки	100	100	101,6	109,7
Завод энергооборудования	99,2	100,6	104	101
Горно-обогатительный комбинат	91,4	110,7	90,9	109,5

ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОЗРЕНИЕ

ИТОГИ первого квартала убедительно доказывают стремление трудовых коллективов повысить эффективность общественного производства, успешно выполнив социалистические обязательства и встречный план четвертого года пятилетки. По всему видно, что партийные, профсоюзные, комсомольские организации, хозяйствственные руководители предприятий провели немалую работу по выявлению и использованию внутренних резервов. Обязавшись повысить производительность труда сверх плана на один процент и снизить на полпроцента себестоимость продукции, труженики предприятий старались осуществить свои замыслы на деле.

Улучшилось положение с реализацией продукции. В предыдущем обозрении указывалось, что за два месяца план реализации не выполнили два предприятия: заводы — стройконструкций и деталей, крупнопанельного домостроения. В марте эти коллективы преодолели отставание. Однако в целом за квартал одно предприятие района не справилось с программой реализации — это косинский трикотажники.

Из таблицы видно, какие коллективы занимают передовые позиции. На первые «рельсы» стал Дзержинский комбинат производственных предприятий. Впереди коллектив завода «Пластмасс». Хорошие показатели обеспечивают сейчас труженики завода мостостроительно-оборудования. Нельзя не отдать предпочтение швейникам объединения «Спецодежда», где энергично внедряются прогрессивные формы работы: бригадный метод, соревнование по лицевым счетам эффективности, комплексная система управления качеством продукции и т. д. С каждым годом неуклонно повышается уровень механизации производства.

ЕЩЕ лежит на водоемах ледяной покров, но уже так подточен теплом, что в иных местах и ребенок провалится. Поэтому решением Люберецкого городского Совета народных депутатов с 14 апреля запрещен выход людей на лед водоемов района во избежание несчастных случаев.

Для предупреждения несчастных случаев проводится в субботу рейд по водоемам района. В распоряжении участников рейда была машина, оборудованная громкоговорителем.

Любители рыбной ловли привыкли воспринимать предупреждения и, как говорится, по первому требованию сматывали

На предприятиях теперь хорошо знают цену договорам поставок продукции. Соблюсти договор, значит с честью выполнить свою обязанность перед другим коллективом, который, возможно, вовремя передаст изделия дальше по хозяйственной цепочке. Договора все больше ставятся в центр внимания. Это чувствуется и по квартальным итогам. Полностью рассчитались с потребителями производственно-издательский комбинат ВНИИТИ, электромеханический завод, заводы буровых машин, стройконструкций и деталей, комбинат производственных предприятий Союзгазпромстрой, Кореневский опытно-экспериментальный завод и большинство других предприятий района.

И все же некоторые коллективы не полностью справились с этой важнейшей для них задачей. На полпроцента и менее не дотянули до заданного уровня заводы имени Ухтомского, алмазных инструментов, горлового машиностроения, полупроводниковых приборов, коврового комбината. Лишь на один процент отстал фабрика имени Октябрьской революции. Следует иметь однако в виду, что прежде разрыв был более значительный во многих коллективах. Теперь он сократился. Все сомнения, на наших предприятиях есть все возможности, чтобы план поставок продукции смежникам выполнялся как правило на сто процентов.

Совершенствуя хозяйственный механизм, 33 предприятия района перешли уже на планирование и выпуск нормативной чистой продукции. Все выполнили план. На этих 33-х и производительность труда рассчитывается по выработке чистой продукции.

Есть деятельность промышленности района еще один недостаток: отставание от контрольных заданий пятилетки по

темпам роста производства. Сейчас это учитывается по валовому выпуску продукции. За отчетный период объем ее снизился по сравнению с первым кварталом прошлого года на десяти предприятиях. Это заметно ухудшает общерайонные показатели. Особенно сократился общий объем на горно-обогатительном комбинате, заводе дорожных машин, фирме «Рубин», заводе спомонтаж конструкций. Не заслуживает одобрения и такая деятельность, когда сохраняется один и тот же уровень, не обеспечиваются темпы роста. Так получилось на Малаховском опытном механическом заводе, заводе мясокомской муки, Малаховском комбинате стройматериалов. Некоторые предприятия имеют рост от 0,5 до 1 процента, что тоже нельзя признать удовлетворительным.

Общее улучшение в выполнении договоров поставок сказалось на выпуске основных видов изделий. Полностью дано народному хозяйству предусмотренное количество тракторных колесиков, жидкостей, запасных частей к сельхозмашинам, средств автоматизации, хлопчатобумажной и полуферстянной пряжи, ковровых и пластмассовых изделий. Характерно, что новострайкам отправлено запланированное количество сборного железобетона. Однако допущено некоторое отставание по изготовлению верхних трикотажных изделий, пиломатериалов, а также кондитерских изделий и безалкогольных напитков.

Сейчас перед работниками промышленности и бытового обслуживания стоит задача приложить максимум усилий, чтобы досрочно завершить планы четырех месяцев, обеспечить хорошую трудовую встречу празднику Первомая, улучшить показатели по всем направлениям хозяйственно-экономической деятельности.

П. БИЦУКОВ.

ПО ПЛАНАМ ПЯТИЛЕТИЯ



За достижение высоких результатов во Всесоюзном социалистическом соревновании, успешное выполнение государственного плана экономического и социального развития СССР на 1983 год коллектив производственного строительственного объединения «Рязанская узоры» награжден переходящим знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Мастерицы объединения создают удобные, практичные и недорогие пластины, костюмы и другие товары народного потребления.

«Рязанская узоры» ориентирована на широкий спрос у населения пользуются скатерти, пластины, портьеры, подушки и блузки, рисунок на которые напоминается способом набивки и техникой «батик».

ИЗ ЧИМКЕ: участок вышивальных автомата. Эти машины производят вышивку по заданной программе. (ТАСС).

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Фантазии молодых парикмахеров

Парикмахеров

В 14-й раз в Люберецком районе конторой парикмахерских проводился конкурс профессионального мастерства среди молодежи. В нем приняли участие 35 человек. Было много зрителей. В целях профориентации приглашались и учащиеся старших классов.

Нам хотелось не только выявить лучших парикмахеров и косметологов, но и определить направления моды. Конкурс спал на настоящей школой мастерства, в которой шел живой обмен опытом, молодежи привлекалась художественный вкус. Участники соревновались в выполнении женских и мужских причесок повседневного, вечернего и классического стилей.

Ююри, состоявшее из представителей городов Бокситогорска, Подольска, Пушкино — членов областного художественного совета, определило победителей. Среди мастеров женских причесок ими стали Н. Архипина, Е. Чекарева, занявшая I место, Н. Каблина — II место Г. Выродова — III место. У мужских мастеров отличились Г. Филиппова и Н. Бочаркина. Лучшими косметологами признали Е. Сафонова, Л. Трошина, А. Ионятова.

В мае состоится областной конкурс. В нем примут участие представители нашего района: Н. Архипина, Е. Чекарева и комсорг Л. Попкина.

Л. ЯСНОГОРОДСКАЯ, директор конторы парикмахерских.

РЕЙД «ЛЮБРЕЦКОЙ ПРАВДЫ», НАРОДНЫХ ДРУЖИННИКОВ, ОСВОДА И МИЛИЦИИ

У ВОДОЕМОВ,

ИЛИ БЛАГОУСТРОИСТВО НАИЗНАНКУ

Удочки. Так было на Красковском, Котельниковском и Дзержинском карьерах.

Но вот что характерно: нигде не видно предупредительных знаков, говорящих об опасности, хотя каждый водоем закреплен за определенным предприятием и его ОСВОДом.

Безнадзорность наших водемов, излюбленных мест отдыха жителей района, особенно ост-

ро ощущалась при виде недавно возникшей свалки на берегу Котельниковского карьера.

На многих предприятиях в тот день был субботник, территория очищалась от мусора. И вывозили его машинами и тракторами к известному своей красотой месту, словно задавшись целью у себя навести чистоту, а тут подложили свинью к сезону летнего отдыха. Впрочем, встре-

тился факт, когда фигурировала самая настоящая свинья. Ее труп отбуксировал к карьеру собственным «москвичом» слесарь горно-обогатительного комбината Н. А. Чижман. Высыпал мусор трактористы совхоза «Белая Дача» В. В. Угольников и А. И. Жирков, водитель самосвала ЮГА 40-23.

В такой ситуации участникам рейда пришлось на время отклониться от своей цели и воспрепятствовать накоплению мусора на берегу карьера. Увидев и/or обратив внимание машин №№ 41-90 ЮВК и 78-73 МЕЛ, приехавшие освободились от не нужного груза.

Здесь находилась Н. Д. Полякова, которая по поручению исполнкома Котельниковского поссовета записала номера машин, привозивших мусор. Но, видно, это — весьма слабое претензия.

Нужны и есть в распоряжении исполнкома Совета средства и меры, чтобы не только запретить засорять место отдыха, но и заставить виновных навести там порядок.

А. ЖЕЛТОВ, председатель совета ОСВОД: С. СОЛОВЬЕВ, народный дружинник; В. ТЕЛКОВ, сотрудник милиции; В. ЧУЛКОВ, корреспондент газеты.

ТОРЖЕСТВЕННЫЕ ПРОВОДЫ БУДУЩИХ ВОИНОВ

НАКАЗ ЗЕМЛЯКОВ

В КОМИНАТЕ боевой и тру-
довой славы при Дворце культуры «Искра» на днях
собрались ветераны Великой Отечественной войны, призывники, которым предстоит служить в Вооруженных Силах СССР, родители и друзья будущих воинов.

В торжественной обстановке проходили проводы молодых земляков. Слова доброго напутствия высказал Герой Советского Союза Л. В. Жолудев:

— Воинская семья — школа мужества. Она научит вас быть стойкими и смелыми,

ми, готовыми в любую минуту защитить Родину и выручить товарища. Несите достойно звание советского воина!

Зачитывались письма о ратных делах молодых земляков, охраняющих ныне рубежи нашей Родины. Командование части, где проходит службу Александр Верещагин, сообщает, что он в совершенстве изучил и грамотно эксплуатирует вверенную ему боевую технику, неизменно с высокой ценкой выполняет учебные задачи, награжден нагрудным знаком

«Отличник Советской Армии».

— Ждем и надеемся, — говорит Л. Р. Гаврилова, призывникам, — что и о вас в скором времени получим такие же добрые известия.

Свято хранить и умножать славные традиции люберчан старшего поколения покажет ли молодым землякам П. А. Щербина, П. И. Сорокин, В. И. Загребин, Р. И. Кудрявцев.

От имени 30 призывников Ухтомского микрорайона Андрей Малыгин, Илья Плужников, Сергей Смирнов и другие заверили участников торжественных проводов, что с честью выполнят долг перед Родиной.

Т. СМИРНОВА,
инженер.

МИР ВАШИХ УВЛЕЧЕНИЙ

ВОЗРОЖДАЕМ СТАРИННЫЕ ИГРЫ

ПРОШЕДШИЙ зимой много жители Ухтомского микрорайона могли видеть, как на Наташинских прудах развлекаются ребята. Только не на лыжах, коньках или санках, к которым мы сейчас привыкли, а по-иному. В лед был вморожен деревянный стол, на нем прокреплен круг, похожий на колесо от телеги. От «колеса» тянулись две жерди, к которым были прикреплены сани. И на этой своеобразной карусели мы катились. Многие люди, гуляющие с детьми, останавливались посмотреть на необычное зрелище. Мы катали малышей, и глаза их светились радостью. Довольны были и папы, которые помогали нам крутить карусель.

Старинная русская игра «Колесо», о которой мы рассказали, — только одна из многих, возрождаемых сейчас. Полезным, интересным делом занят кружок игр, созданный на Люберецкой станции юных техников. Вторым направлением кружка является проведение занимательных опытов по физике. Кружок посещают сейчас 20 человек.

Ребята завязали дружбу со своими сверстниками из посел-

ка Лесной Городок Одинцовского района. Вместе с ними участвовали в празднике проводов русской зимы. Здесь тоже играли в старинные русские игры, например, кубарин. Пробовали свою возможность на «полине силичек» и на «стрелецкой линии».

Впереди — летние каникулы. Кружковцы собираются отпра-

виться в походы на поиски игр, которые раньше бытовали в областях среднерусской полосы.

М. ТОКМЕНИНА,
В. КАСЬЯНИКОВ,
А. РАДИНСКИЙ.

На снимке: самодельного колья выводят члены кружка Славы Шумилин, Таня Михайлова. Фото В. Ильинкова.



БУДНИ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

Содержательно и с пользой прошел в малаховской школе № 46 день гражданской обороны. Ему предшествовала тщательная подготовка, во время которой в классах проводились эстафеты, викторины, сдача нормативов по данному предмету. Умело организовали подготовку военрум Г. Д. Бриф, учитель Е. А. Головенков, Т. Т. Беляева, М. А. Максименко, медсестра М. А. Переvezенцева, старшая пионервожатая Е. Резанова.

День гражданской обороны начался с торжественной линей-

ки, на которой перед учащимися выступили ветераны Великой Отечественной войны — участники партизанского движения на Брянщине А. Ф. Прокопенко, руководитель секции Люберецкой городской организации общества «Знание» Г. А. Чернейчик.

В классах прошли уроки мужества, которые проводили А. А. Страхов, В. Е. Немкин, С. Ф. Курочкин, А. И. Федорова, И. Я. Серебрякова и другие проживающие в поселке Малахово ветераны Великой Отечественной войны. Рассказывая

о подвигах советских людей в боях против фашизма, ветераны давали наставления юным: хорошо учиться и готовить себя к труду на благо Родины, к защите ее великих достоинств.

На смотре формирования, практических занятиях учащиеся показали хорошие знания и навыки по гражданской обороне. На заключительной линейке подведены итоги дня, поощрены отличившиеся.

И. ЛИШУХВА, организатор внешкольной и внеклассной работы.

С ПОМОЩЬЮ ВЕТЕРАНОВ

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 Если хочешь быть здоров...
- 8.30 Документальные фильмы.
- 9.05 Мультфильмы.
- 9.35 Документальный фильм.
- 10.25 В. Кожевников — «Март-апрель». Читают заслуженный артист РСФСР И. Ледогор и артист С. Соколова.
- 10.55 Программа Украинского телевидения.
- 11.55 Научно-популярный фильм.
- 12.10 «Иркутская история». Спектакль О. Музык и музыкантах.
- 14.50 Дневник коммунистического субботника.
- 15.50 Документальный фильм.
- 16.20 Международное обозрение.
- 16.35 Документальный фильм.
- 17.45 Здоровье.
- 18.30 Чемпионат СССР по хоккею.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Дождь в чужом городе». Фильм. 1-я и 2-я серии.
- 21.55 ВОСРЕСЕНЬЕ, 22 АПРЕЛЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА
- 8.00 Время.
- 8.35 Концерт.
- 9.00 «По пути созидания».
- 9.30 Бульварик.
- 10.00 Служу Советскому Союзу!
- 11.00 Здоровье.
- 12.30 «Утренняя почта».
- 12.45 Стасун в советской земле.
- 12.50 Счастливый час.
- 13.30 Музикальный ящик.
- 14.00 «Здравствуй, река!». Фильм.
- 15.00 Песни пионерских поколений.
- 15.45 «Двойники». Телевизионный музыкальный фильм.

16.50 Новости.

- 17.00 «Балаково. На строительстве атомной...».
- 18.00 Международная панорама.
- 18.45 Мультифильмы.
- 19.00 Концерт.
- 21.00 Время.
- 21.35 Мир и молодежь.
- 22.10 Концерт.
- 22.20 Новости.
- 22.50 На зарядку становись!
- 8.00 Концерт.
- 9.00 Русская речь.
- 9.30 Народное творчество.
- 10.15 Конкурсальный фильм.
- 10.35 Концерт.
- 11.00 Чемпионат Европы по настольному теннису.
- 11.35 Программа Ульяновской студии телевидения.
- 12.35 В мире животных.
- 13.35 Познакомляем наши корреспонденты.
- 14.05 Выдающиеся советские исполнители — лауреаты Ленинской премии.
- 14.45 «Ты помнишь, товарищи...»
- 15.55 «Сердце Бонниура». Фильм. 1-я серия.
- 17.00 «Скрипичные миниатюры».
- 17.15 Стадион для всех.
- 17.45 Государственные дома Москвы.
- 19.00 Чемпионат Европы по настольному теннису.
- 20.00 «Снежной ночи, малыш!»
- 20.15 Человек. Земля. Вселенная.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Весна двадцать девятого».
- 21.50 Клуб юношественников.

ИДЕТ СМОТР НАРОДНЫХ ТАЛАНТОВ, ПОСВЯЩЕННЫЙ 40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Отчитываются хоры и ансамбли

В Лыткаринском Дворце культуры «Мир» состоялся отчетный концерт музыкально-хоровой студии, который собрал полный зал зрителей. Выступали три хора: подготовительный (хореограф Г. М. Миронов), младший (хореограф Е. И. Ефремова), старший (хореограф Е. И. Ефремова).

Богатую программу показал оркестр барабистов под руководством Г. А. Твердохлебова.

Прозвучали произведения Д. Шостаковича «У памятника», народная песня «Вечер поздний из лесника».

Волновались маленькие музыканты, ведь каждый из них выходил на сцену становился экзаменом. И многие его с честью выдержали. Ученицы 2 класса Татьяна Дмитриева и Надя Серлок (педагоги Н. Е. Первакова и С. И. Хованская) исполнили «Шествие царя Берендея» из оперы И. Моцарта «Волшебная флейта». Солистом был Виталий Баранов. Зрители тепло встретили песню Ю. Чижикова «Самая счастливая». Солировали здесь Д. Равилова и Н. Каинахова.

Старший хор с подъемом исполнил песню «Вместе с Ленинским всеядом», а также хор из оперы И. Моцарта «Волшебная флейта». Солистом был Виталий Баранов. Зрители тепло встретили песню Ю. Чижикова «Самая счастливая». Солировали здесь Д. Равилова и Н. Каинахова.

Дружные аплодисменты зала вызвали выступление младшего хора, который исполнил русскую народную песню «Я на камушке сижу» и произведения советских композиторов. Старательно, с выражением вывили каждое слово юные артисты Ира Козырева и Надя Борисова.

Проникновенно прозвучал вальс композитора Чайкина в исполнении инструментального трио Лены и Таня Новоточиновых и Лены Дмитриевой.

Концерт доставил наслаждение зрителям.

Н. КОРОЛЕВА,
художественный
руководитель.

«МИР ГЛАЗАМИ МОЛОДЫХ»

Так называется выставка в Подольске, которую посетили на днях 20 комсомольских активистов коврового комбината. На выставке представлены 713 произведений духовых авторов — молодых художников, скульпторов, графиков из Подмосковья.

Редактор П. В. СПИРОВ

Объявления • Реклама Информация

ИНСТИТУТ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ РУКОВОДЯЩИХ РАБОТНИКОВ И СПЕЦИАЛИСТОВ Министерства угольной промышленности СССР ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантной должности доцента или старшего преподавателя кафедры общественно-политических дисциплин и организации экономического образования.

Срок конкурса — месяц со дня публикации.
Документы направлять по адресу: 140004, г. Люберец, ИПК Минуглепрома СССР, телефон 553-50-25.

1—1.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ, ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

В СМУ-8 Централизованной АИ ССР — старшего производителя работ (начальника участка), производителя работ, мастера.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: г. Люберец, ул. Красноармейская, дом 6. Бюро по трудоустройству.

1—2.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

На Люберецком рынке вновь начала свою работу ярмарка, на которой в широком ассортименте представлены обувь, швейные изделия, трикотажные, посудо-хозяйственные и галантерейные товары, товары для детей, садово-огородный инвентарь, минеральные удобрения. Производится сезонная распродажа товаров по сниженным ценам.

Ярмарка работает с 9 до 15 часов, в воскресенье — с 9 до 14 часов. Выходной день — понедельник.

Приглашаем вас за покупками! ПРОМТОРГ. 1—2.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОРИЕНТ»

Сегодня: «БЕЛЫЕ РОСЫ» — 11, 15; «МЫ ИЗ ДЖАЗА» — 13, 17, 18-45, 20-45.

Завтра: «БЕЛЫЕ РОСЫ» — 11, 15, 18-45; «МЫ ИЗ ДЖАЗА» — 13, 17, 20-45.

УХОТМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «СТАРАЯ СТАРАЯ СКАЗКА» — 15-30; «ОРУЖИЕ» — 17-15, 19 (уд. программа).

Завтра: «ОПЕРАЦИЯ НАЧНЕТСЯ ПОСЛЕ ПОЛУДНЯ» — 17-15, 19 (уд. программа).

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «С ТОБОЙ МЕНЯ РАДУЕТ МИР» — 17-30, 19-30, 21-30.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберец-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел внесем в общество временная — 553-97-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-55; отделы: сельского хозяйства в строительстве — 553-22-24; ответственный секретарь — 553-28-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Высокая печать Объем 1 п. л. Зак. 2051